



泗阳工伤保险再扩面

超过法定退休年龄人员和实习生均可参保

本报讯 为进一步规范超过法定退休年龄人员和实习生参加工伤保险业务,日前,泗阳县人社局依据《江苏省超过法定退休年龄人员和实习生参加工伤保险办法》规定,对各县超过法定退休年龄人员、实习生参加工伤保险经办步骤和流程进一步细化。

单位申请。用人单位经办人员携带身份证件、单位授权委托书到社保经办机构的窗口办理。用人单位应持与超龄就业人员签订的用

工协议或者三方实习协议、《参加社会保险人员(增加减少)花名册》《江苏省超过法定退休年龄人员和实习生参加工伤保险承诺书》,并加盖单位公章。

材料审核。窗口经办人员审核相关材料是否准确、完整。审核通过的,现场受理;审核不通过的,一次性告知审核不通过原因。

数据录入。窗口经办人员及时将用人单位的申请材料录入系统。对于超龄人员参加工伤保险,在用人单位办理企业职工基本养老保险延长缴费的超龄人员,实行三险同登。对于以灵活就业人员身份办理企业职工基本养老保险延长缴费的超龄人员,仅为其新增工伤保险的社保账号,保证超龄人员既可按灵活就业人员身份继续缴纳养老保险,又可以在用人单位参加工伤保险。对未参加企业职工基本养老保险的超龄人员,仅为其新增工伤保险的社保账号。

业务审核。实行互核办结制。

业务受理岗负责受理材料、录入数据,业务复核岗负责审核材料、校验材料与录入数据一致性后予以办结。

核定缴费。超龄人员的工伤保险费实行按月征收,与用人单位每月征收计划合并发送至税务部门。实习生的工伤保险费自办理参保登记后,按用人单位实习生实习协议期间实际劳动报酬总额一次性核定征收计划,通过系统“单位特殊缴费”模块,发送至税务部门征收。(陈刘明)

意义非凡的开学典礼

本报讯 (记者 余义磊)一元复始,万象更新。2月22日,在这春意盎然的季节里,临河镇大兴小学隆重举行“筑梦兴小 快乐启航”开学典礼暨荣浩集团捐建天然气开通仪式。

上午9时,该校操场上高朋满座,嘉宾、师生齐聚校园并见证了此次意义非凡的开学典礼。乐章激越,歌声庄严。随着五星红旗冉冉升起,全体师生行注目礼,活动正式启动。学生代表表演了朗诵节目《我的祖国》,展现该校师生的精神面貌。随后参加仪式的宾

朋一同观看了学校社团特色成果展示。

作为此次天然气捐建方的荣浩集团负责人表示,集团在发展自身的同时,始终贯彻“心怀家乡、情系教育、回报乡梓”宗旨,此次累计投入10万元为大兴小学建设天然气工程助力学校建设发展,希望大兴小学全体师生能够继续求真务实、与时俱进、开拓创新,创造让家长认同、社会认可、政府满意的教育教学成绩。最后,与会嘉宾共同为捐建仪式启动水晶球。

春节里的锦旗

本报讯 2月16日,正月初五的早上,泗阳县穿城镇张家圩社区居民王先生将一面印有“为民排忧解难,人民群众贴心人”字样的锦旗送到泗阳县公安局张家圩派出所民警手中,表达他对派出所民警热心为民办实事最诚挚的感谢。

原来,王先生的老父亲在老年三十因为和家人赌气离家出走,一夜未归。家人原本以为老人消气后会自己回家,结果两天老人还是没有回家,家人这才焦急万分地赶到张家圩派出所报警。

值班民警刘军了解情况后,迅速行动,一方面带领王先生的家人查阅路面监控,争取发现新

线索。另一方面,迅速向泗阳县局指挥中心报告,通知路面巡逻警力注意发现。

经过一上午的不懈努力,在多方警力的大力协助下,民警和其家人在省道附近一鱼塘边找到了老人。老人已很久没有进食,精神十分憔悴。面对离家出走的父亲,家人既欣喜又惭愧,对民警感激万分,紧紧握住民警的双手说:“如果不是你们大力帮助,后果真的不堪设想。”

民警叮嘱王先生的家人,回家后一定要好好地照顾老人,以免今后再发生类似的事情。(陈宇 刘春来)

群策群力推动残疾人事业高质量发展

本报讯 为深入贯彻省、市、县委关于改革创新的部署要求,全面分析改革创新和高质量发展的新形势新任务,进一步凝聚思想共识,明确目标方向,2月20日上午,泗阳县残联组织召开“改革创新作表率,争先进位做在前”建言献策会议,县残联全体党员干部参加了会议。

会议号召大家紧紧围绕残联

中心工作,积极建言献策,为推动残疾人事业高质量发展,建成“强富美高”现代化新泗阳贡献更多的智慧力量。按照会议要求,大家针对工作中存在的短板,为残疾人服务的痛点难点问题,深刻反思,各抒己见,共提出合理意见建议10余条,涉及残疾人资金使用、残疾人服务机构监管、残疾人托养服务模式、残疾人智能保障体系等方面内容,县残

联领导班子还对建议逐条进行了点评,对意见的可操作性进行探讨并给出具体的指导性意见。最后,经党组研究确定3条好的建议,作为2021年残联改革创新的课题。

下一步,县残联将按照全县改革创新暨高质量发展大会要求,在市内外找标杆,外出学习,开阔眼界,找准自身的差距,加强学习、交流与沟通,全面提升泗阳县的残疾

人工作水平;进一步沉下去,为改革创新做好充分调研,组织机关全体党员干部和乡镇挂钩,与乡镇专职委员一起,对全县一、二、三级精神智力类和所有一、二级其他类别贫困残疾人开展调查走访,摸清底数,并将调查数据与民政局、扶贫办数据进行比对,为认真实施好残疾人精准服务、高效服务、优质服务提供可靠决策依据。(唐滔)

绽放在康达医院的五朵“礼花”

泗阳康达医院在欢度牛年春节,紧紧围绕“患者至上”的服务宗旨,寓欢乐于服务之中,精心组织,尽情绽放了“深情慰问、赠送礼包、优惠体检、肿瘤筛查”五朵礼花,赢得在院过年的患者及家人的好评点赞。

第一朵礼花是深情慰问。大年初一上午,院长魏兴学带领领导班子成员分别将一碗碗热气腾腾的饺子、汤圆送到每一个在院病人手中,同时为近300名在医院过年的病人每人送上一份新年大礼包。

第二朵是为新生儿发放压岁钱。牛年新年钟声敲响之后,康达医院产科陆续迎来了六个贺岁牛宝宝,全院职工都乐开了花。院领导田荣、科主任云芳等当即即为每个牛宝宝送“压岁钱”和旺旺生日大礼包。该院儿科主任张继山、护士长王凤的贺岁方式竟然与产科不谋而合。他们也为在院过年的患儿准备了压岁钱红包。新年钟声一过,他们就将压岁钱红包和新年祝福送到每个患儿及家长的心坎上,让他们感受到别样的年味与祝福!

第三朵是为血透病人赠送慰问品,助力他们鼓起战胜病魔的勇气。该院有血液透析患者130余人,不少人从二三十岁就开始了几十年的漫漫血液透析路程,给家庭经济带来巨大压力。对于血透患者,越到年关岁尾,尤需关爱鼓励。为此,该院为每个血透病人



送上食用油和大糕,祝他们早日康复、牛年吉祥。

第四朵是赠送优惠体检套餐。为了满足外出务工返乡朋友带亲人来院体检的多样化需求,该体检中心精心制定了多种体检优惠套餐,其中有最大优惠折扣6.5折。同时该中心还在舆论宣传上狠下功夫。

夫。体检中心主任王艺林在观看央视春晚晚上多留心,大年初一,她就将春晚小品中有关“要定期体检,只要常体检,才能做到早发现、早治疗、达到事半功倍的效果”等经典台词发到朋友圈,引起网友共鸣与热议。

第五朵是省专项资金资助的

肿瘤筛查项目不放松。该项目由江苏省肿瘤筛查专项资金资助,对泗阳户籍、年龄45-74岁居民进行免费筛查!免费检查项目:乙肝表面抗原、幽门螺旋杆菌感染、粪便隐血检查、低剂量胸部螺旋CT、胃镜、结肠镜、肝胆胰脾超声、甲胎蛋白检测等。(刘建军 安康达)

(上接B1版) 罗建和邢雪丽的尽职尽责的举动感动了很多。人。“阿里巴巴天天正能量”决定奖励他们5000元正能量奖金,被罗建和邢雪丽二人婉言谢绝。他们表示治病救人是本职工作,这笔钱受之有愧,并希望平台方将钱捐赠给红十字会,用到更需要的地方。阿里巴巴天天正能量平台方尊重二人的选择,并配发如下颁奖词,向二人表达敬意:医生托举护士,护士救治伤者,一个定格瞬间,打动万千人心。感动,因为他们的拼尽全力;感动,因为白衣下救死扶伤的初心!

如果说2020告诉了我们这样的道理:无论有没有翅膀与披风,医护人员永远都是真正的天使与超人!也愿大家能各尽其力,在生活中对他们多些理解、多点耐心,用行动构筑更温暖和谐的医患关系。

别忘了,“天使”和“超人”也是普通人。

三甲医院本周在县中医院坐诊、手术专家教授

东南大学附属中大医院在县中医院坐诊专家:周四:肺病科医学博士、主治医师吴颖,儿科副主任医师李函,消化科主任医师李卫东,感染性疾病科主任医师吴培,耳鼻喉科主任医师冯旭,介入科主任医师秦永林,康复医学科:主治医师柳波,康复治疗师孙武东;周六:肺病科主任医师王西华,内分泌科:医学博士、主治医师刘德林。
淮安二院在县中医院坐诊主任医师、教授:周一(上午):神经内科主任医师杨光;周二:妇产科 孟丽;周三(上午):神经内科博士、主任医师赵连东;周三:神经内科学科带头人张彦明;周四:医学博士、主任医师、省级临床重点专科学科带头人张彦明;周二:妇产科孟丽;每周三:肾内科副主任医师张志胜。每周六:肾内科副主任医师徐永,耳鼻喉科主任医师严济鸣,心内科主任医师朱源生,消化科主任医师王昌成。

副主任医师鱼红亮;本周三:肿瘤科医学博士、副主任医师姜雪松;本周日:肿瘤科郭文杰、翟振宇。

淮安市妇幼保健院在县中医院坐诊专家:周二:产科主任医师李瑞琼。

江苏省中医院本周六在县中医院坐诊的主任中医师、教授:消化科陈友亮,妇产科王应兰,老年科董新民。

东南大学附属中大医院介入诊疗中心泗阳分中心每周均有中大医院专家至泗阳县中医院坐诊、手术。本周四:介入科主任医师秦永林。

好消息!泗阳县中医院耳鼻喉科常年有专家坐诊,每周一:淮安二院主任医师汪守峰;每周三:淮安二院主任医师、省突出贡献专家怀德;每周四:耳鼻喉科主任医师冯旭;每周六:淮安二院主任医师严济鸣;每周日:淮安二院主任医师王海旭。

为方便群众就医,泗阳县中医院在门急诊综合楼二楼内科1号诊室设立便民门诊,来院开药的病人可直接到收费窗口挂便民门诊号(免挂号费),然后到便民门诊开药。

咨询电话:85219999

康达医讯

专科	专家	坐诊时间	
心内科	蒙涛	淮安市一院心内科主任医师	周三
	邵明学	南京市一院心内科副主任医师	周日
骨科	杨太明	宿迁市人民医院骨科主任医师	周日
肝胆外科	张建淮	淮安市一院副院长,肝胆外科主任医师,研究生导师	周日
	严家舜	淮安二院副院长,主任医师	周三、周日
	李峰林	南京一院神经内科主任医师,医学博士	周六
耳鼻喉科	李佩忠	淮安市第一人民医院耳鼻喉科主任医师	周六
	金新	淮安市一院耳鼻喉科主任医师	周日
放射科	张金坤	淮安市第一人民医院放射科主任医师	周六
超声科	陆建国	淮安市一院超声科主任医师	周日
口腔科	张双越	江苏省口腔专业委员会常务委员,美国密西根大学高级访问学者,淮安市一院口腔科主任医师,医学博士	周六
风湿免疫科	潘文友	淮安市一院风湿免疫科主任医师,研究生导师	周三
	陈兴国	南京市一院风湿免疫科博士,研究生导师	周日
儿科	李玉红	淮安市一院儿科主任医师,研究生导师	周日
妇产科	李晓琼	淮安市妇幼保健院妇产科主任医师	周六

遗失声明

▲蒋昊昂泗阳县人民医院门诊收费收据遗失,收据票号:№9697835、№1071491、№20973197,声明作废。
▲徐飞 黄晓莉不动产权证遗失,不动产权证号:苏(2021)泗阳县不动产权第0007006号,声明作废。
▲泗阳县来安街道魏湾居民委员会银行开户许可证遗失,核准号:J3093002196701,声明作废。